



雙語教育論壇：數學領域

2024.11.21 9:00-12:00

數學就在我們身邊，我們可以在大自然和家中看到。即使我們沒有意識到，我們每天都會使用數學技能。數學課程伴隨孩童認識數學在我們生活中扮演的角色，培養邏輯思考及問題解決所需的能力，以面對現實的生活環境，適合促進學生雙語言的成長。老師可以透過有趣的活動來幫助學生理解數學的所有形式，發展出個人化的雙語數學教學，為學生的學習設定目標。這場雙語數學論壇邀請大家一起來參與，共同邁向高品質的雙語數學教學並培養孩童第二語言的發展。

09:00~09:20

報到

09:20~09:30



謝傳崇 | 國立清華大學教育與學習科技學系系主任兼師培中心主任

引言

09:30~10:00



周秋惠 | 國立清華大學英語教學系副教授兼英語教育中心主任
促進新語言發展的雙語數學課程設計

10:00~10:20



陳怡伶 | 新竹市北門國民小學教師
從五分鐘開始的雙語數學

10:20~10:40



黃洛軒 | 香港樂善堂梁銶琚學校(分校)教師
LST LEUNG KAU KUI PRIMARY SCHOOL(BRANCH)
TEACHING AND LEARNING IN BILINGUAL MATHEMATICS

10:40~11:00



陳正忠 | 國立清華大學數理教育研究所副教授
雙語數學遊戲評量設計

11:00~11:20



駱衣嫻 | 清華大學-民富國小實習教師
四年級雙語數學:三角形教學

11:20~11:40



柯虹宇 | 清華大學-民富國小實習教師
四年級雙語數學:統計圖

11:40~12:00

綜合討論 / 問題回覆

